
3грудень 2016 р.З НОВИМ РОКОМ!

Запитайте б дь о о, я е свято році наймиліше – поч єте відповідь:
– Різдво. Свято Народження Іс са Христа – одне із дванадцяти найбільших християнсь их свят.
Різдвяні обряди і звичаї передаються із род в рід і вплив с часності на це свято є малопомітним. Це,

безперечно, родинне свято, оли ся родина збирається за спільною вечерею, оли осподиня на риває на
стіл традиційних дванадцять страв.

С часни важ о собі явити, я ою ціною збері алися давні традиції. Я ими жорсто ими, нелюдсь ими
методами нама алися ви оренити се, що на ад вало б нам, нащад ам, чийо о род ми діти.

Чи ж є та е ж роз міння нас? Чи бодай хоч стеж топчемо для дідівсь ої Коляди, щоб вона мо ла піти
майб тнє?

Не маємо ми права дозволити ан ти вічність обрядам, я і донесли до нас наші пред и! Бо ж вони та і
арні!

Ой радуйся, земле, Син Божий народився!

У Східниці – новий п н т
е стреної медичної допомо и

Охорона здоров’я ожної
людини, її бла опол ччя,
надання, при потребі, повно о
об’єм своєчасної та я існої
медичної допомо и – це
пріоритетне завдання рядів
всіх раїн. У раїна не є
ви люченням.

В онте сті реформ вання охо-
рони здоров’я в У раїні, важливе
місце надається до шпитальном
етап , введенням змін підході до
ор анізаці ї та ф н ціон вання
сл жби е стреної медичної допо-
мо и. У цьом напрям а тивно
працює Львівсь тий обласний центр
е стреної медичної допомо и та
медицини атастроф. При підтримці та допомозі олови селищної ради с.м.т. «Східниця»
Івана Єв енович Піля а працівни и п н т е стреної медичної допомо и «Східниця» отримали
нове приміщення.

25 листопада 2016 р. б ло рочисто від рито новий п н т е стреної медичної допомо и
«Східниця». У нових приміщеннях проведено ремонт, створені належні робочі місця для
персонал , за плені меблі. П н т має де іль а імнат, я их є все необхідне для повноцінно о
ф н ціон вання – імната для аптечно о с лад , санітарний в зол, диспетчерсь а, імната
старшо о фельдшера та імнати для переб вання персонал п н т . Освячення новозб -
довано о п н т провели місцеві священносл жителі.

У подар но працівни и ново о п н т е стреної медичної допомо и «Східниця» отримали
нові омпле ти остюмів та пам’ятн артин , що символіз є селище Східниця.

Генрі Марш любить У раїн !
Всесвітньо відомий нейрохір р , професор Генрі Марш онс льт вав дітей
місь ій дитячій лінічній лі арні.

У Львівсь ій місь ій дитячій лі-
нічній лі арні переб вав всесвітньо
відомий нейрохір р з Вели ої
Британії, професор Генрі Марш. Він
про онс льт вав дітей та об оворив
з дитячими нейрохір р ами та ти
запланованих оперативних втр чань.

За два дні переб вання лі арні
Генрі Марш про онс льт вав 14
дітей, здійснив онс льтативний
на ляд за ходом 6-ти одинної
операції дитини з п хлиною моз ,
об оворив з дитячими нейрохір р-
ами та ти запланованих опера-
тивних втр чань пацієнтів з вро-
дженими вадами центральної
нервової системи і черепно- та спинно-хребтовими травмами, провів спільний обхід
оспіталізованих дітей з нейрохір р ічною патоло ією.
Та ож нейрохір р з стрівся з лі арями ліні и та прочитав ле цію про морально-етичні

аспе ти, про чесність та від ритість в медицині, про лі арсь і помил и.
«Я люблю У раїн , люблю Львів, том хоч допома ати раїнсь им дітям. Мені сподобався

цей перший візит в станов , том отовий до подальшої співпраці з місь ою дитячою лінічною
лі арнею задля здоров’я дітей», - за важив Генрі Марш.

Операція он-лайн
Три с часні рент ено-операційні запрацювали лі арнях Львова

Нов рент енівсь апарат р отримали два медичних за лади Львова. С часні рент ен-
операційні з’явилися 8-ій місь ій лі арні та лінічній лі арні швид ої допомо и. Нове
обладнання зменшить термін лі вання пацієнтів та підвищить я ість хір р ічних втр чань.
Нові С-арочні рент ени поле ш ють операційний процес. Відтепер весь процес операції
лі арів – я на долоні. Та ож зменшиться і час на лі вання.

«Лі вання хворо о відб вається протя ом доби-двох, зі значним по ращенням. Раніше ми
робили операції, м сили робити розріз. Хворий після втр чань, оли ми забирали амені,
м сив лежати тиждень, два або ж місяць», – з аже авід вач відділення ендос опічної хір р ії
Арт р Г раєвсь ий.

«Наших два травматоло ічні відділення, я і є в підпоряд ванні ЛМР, отримали С-ар и і
операційні столи, на я их вони змож ть с часно отрим вати оперативне втр чання, тобто
потреба в місті для та их травматоло ічних і ортопедичних пацієнтів вирішена», – зазначив
начальни правління охорони здоров’я ЛМР Володимир З б.

     Новини медицини За альна вартість придбаної апарат ри більше 12 мільйонів ривень. Цьо оріч для місь ої
лінічної лі арні швид ої допомо и та 8-ої місь ої лі арні за пили обладнання на майже 40
мільйонів ривень.

Бла одійний дар
Львівсь ом обласном

спеціалізованом диспансер
радіаційно о захист
населення від ромадсь ої
ор анізації м. Мюнхен
Німеччина «Допомо а для
У раїни».

Ба аторічна тісна співпраця єднає
Львівсь ий обласний спеціалізо-
ваний диспансер радіаційно о за-
хист населення і Львівсь е місь е
Товариство «Матері Чорнобиля».
Саме ця ромадсь а ор анізація
познайомила оле тив диспансер
з представни ами німець ої ро-
мадсь ої ор анізації м. Мюнхен.

1 р дня представни и ор анізації «Матері Чорнобиля» Ганна Федорич та «Допомо а для
У раїни» Гертр да Генле рочисто передали медичне обладнання диспансер радіаційно о
захист населення.

Львівсь ий обласний спеціалізований диспансер радіаційно о захист населення надає
амб латорно-полі лінічн , онс льтативно-діа ностичн та ор анізаційно-методичн
допомо постраждалом населенню внаслідо аварії на ЧАЕС.

На диспансерном облі в станові знаходиться 7170 потерпілих від аварії на ЧАЕС.
Добрим є те, що медичне обладнання ромадсь ими ор анізаціями придбане і

сертифі оване в У раїні. Отже, воно не потреб є зал чення додат ових оштів на розмитнення
та сертифі ацію, а відраз може б ти введене в е спл атацію.

Це не перший дар но диспансер . У 2013 році б ло придбано фізіотерапевтичне
обладнання. У 2014 р. ематоло ічний аналізатор, мі рос оп, холодильни , маніп ляційні
столи и, апарати для вимірювання артеріально о тис . У 2015 році – с часне офтальмо-
ло ічне обладнання.

У 2016 році еле тро ардіо раф е спертно о лас , омп’ютер та но тб и, дерматос оп,
отос оп, п льсо симетри, реа тиви для ліні о-біохімічної лабораторії та інше обладнання.

Хвилин а самопомочі
Одним з напрям ів реформ
е стреній медичній

допомозі є навчання та
під отов а з домедичної
допомо и першочер ово для
співробітни ів поліції,
пожежни ів, працівни ів
ДСНС, Національної вардії.

Про це заявила в. о. Міністра
охорони здоров’я Уляна С пр н під
час ромадсь о о об оворення теми
«Е стрена медицина в У раїні», я е
відб лося в У раїнсь ом ризовом
медіа-центрі. Вона в отре на оло-
сила: водії, поліцейсь і, пожежни и,
що, я правило, першими опиняються на місці надзвичайних при од, мають вміти надавати
допомо постраждалим до приб ття меди ів. Та ож та і знання та вміння необхідні всім
ромадянам У раїни, адже численних випад ах е стрених подій вони стають першими
свід ами цих сит ацій.

Заст пни міністра охорони здоров’я Оле сандр Лінчевсь ий, недавно о олосив старт
реформи е стреної медичної допомо и і оприлюднив її с ладові — 6 напрямів, отрі МОЗ
наразі вважає найа т альнішими. Одним з я их є навчання та трен вання осіб, що не мають
медичної освіти.

Навчально-трен вальний відділ Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної
допомо и та медицини атастроф з час від риття систематично проводить під отов
заці авлених людей без медичної освіти правил порят н разі вини нення надзвичайних
сит ацій чи невід ладних станів.

У навчальном приміщенні відділ Перший західний теле анал проводить зйом и основних
прийомів надання допомо и потерпілим надзвичайних станах, аваріях чи дорожньо -
транспортних при одах а та ож людям невід ладних станах. Захід проводиться з метою
обізнаності населення. навич ам з домедичної допомо и та їх поп ляризації

Проводять “Хвилин самопомочі” досвідчені спеціалісти та фахівці (лі арі та фельдшери)
стр т рних підрозділів Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та
медицини атастроф, я і мають відповідний виш іл для та о о род навчань (сертифі ати
ви ладача-інстр тора, стаж вання за ордоном) та пра тичний досвід сл жбі е стреної
медичної допомо и.

Ви ладачі – інстр тори ер ються цьом просвітниць ом напрям на азом МОЗ
«Про затвердження поряд ів надання домедичної допомо и особам при невід ладних
станах»від 16.06.14р. № 398(Зареєстровано в Міністерстві юстиції У раїни 7 липня 2014 р.
за N 750/25527) та ви ористов ють матеріально-технічне обладнання (мане ени, м ляжі,
технічні та інші засоби) навчально-трен вально о відділ .


